



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 марта 2024 года

№ 148

г. Камбарка

Об утверждении Порядков проведения регулирующего воздействия оценки муниципальных нормативных проектов правовых актов муниципального «Муниципальный образования округ Камбарский район Удмуртской Республики» и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

В соответствии со статьей 53 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», статьями 2 и 4 Закона Удмуртской Республики от 11 декабря 2014 года № 75-РЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, оценке фактического воздействия и экспертизе нормативных правовых актов в Удмуртской Республике», Распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 15 февраля 2016 года № 101-р «О государственной информационной системе Удмуртской Республики «Интернет-портал для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных правовых актов Удмуртской Республики», письмом Министерства экономики Удмуртской Республики от 18 июля 2023 года № 08-04/02479, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить Управление по экономике Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» ответственным за:
- 1) внедрение процедуры оценки регулирующего воздействия и выполнение функции нормативно-правового, информационного и методического обеспечения оценки регулирующего воздействия, а также проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;

- 2. Определить Управление правовой работы и муниципальной службы Аппарата Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» ответственным за:
- 1) выполнение функции нормативно-правового, информационного и методического обеспечения проведения экспертизы нормативных правовых актов Удмуртской Республики, а также проведение экспертизы нормативных правовых актов Удмуртской Республики.
- 3. Утвердить прилагаемый Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
- 4. Утвердить прилагаемый Порядок проведения экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
- 5. Признать утратившими силу постановления Администрации Камбарского района:
- от 31.05.2022 года № 454 «Об утверждении Порядков проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;
- от 13.09.2022 года № 715 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 31.05.2022 года № 454 «Об утверждении Порядков проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам начальника Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Аксянову Н.Н.
- 7. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».